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北京小升初网 — 小升初专业门户网站                  海岸小升初咨询室 热线：010-5970 5370
101中学小升初点招模拟试题
1.求4，43,443，…，这十个数的和_____________。
2.11×12＋12×13＋13×14＋14×15＋15×16＝___________
3. 含有数字6且能被3整除的五位数有______________个。
[bookmark: _GoBack]4. 7位数13ab45c能被792整除，则（a+c）分之b的值为_______________。
5. 若质数a，b满足a2-9b-4=0，则数据a，b，2,3的平均数是______________。
6. 假设未来的奥林匹克大会的奖品是黄金。第一名可得10千克，自第二名以后的人可得到前一名次的人的一半，但是进入名次中的排在最后一名的人应得到前一名次的人相同重量的黄金。如果取前100名，一共需要准备________________千克的黄金。
7.小贝和他哥哥参加一次会议，同时出席的还有其他两对兄弟。见面后有的人握手问候，没有人和自己的兄弟问候，也没有人和同一个人握手两次。事后小贝发现除了自己外每个人握手次数互不相同，那么小贝握了___________次手。
8. 有一个注入了1999升水的容器A和一个与A大小相同的空着的容器B。第一回把A的移入B；第二回把B的移入A；第三回把A的移入B；然后把B的移入A……。就是这样不断的移下去，请问：当第1999回把A中的水移入B中时，B容器中有_____________升水。
9. 有些数不管是从前往后读还是从后往前读，读出的结果都相同，这样的数叫“回文数”。（比如：123321,448844，……）6位数的回文数除以95，商仍是回文数，则被除数为_____________。
10. 有个人乘正在下降的滚梯下楼。如果一阶一阶走的话，走到下面需要28步。同一个人乘这个滚梯上楼时，用下楼时的5倍的速度要走56步到上面。请问这个滚梯在静止不动时有____________阶。
11. 用10米长的钢筋做原料，来截取3米、4米长的两种钢筋各100根，至少要用去原料____________根。
12. 23个不同的整数的和是4845.这23个数的最大公约数可能值达到的最大值是___________。
13. 小明玩套圈儿游戏，套中小鸡一次得9分，套中小猴得5分，套中小狗得2分。小明共套了10次，每次都套中了，每个小玩具都至少被套中一次，小明套10次共得61分。那么小鸡至多被套中___________次。
14. 一个分数，它的分子加一约分后得1/3，它的分母加一约分后得1/5，这个分数原来是多少？____________。
15. 李师傅做一批零件，如果他每小时多做10个，可提前一小时完成任务；如果他每小时再多做20个，则又可提前一小时完成任务，李师傅计划做____________个零件。
16. 某车上午10:00从A地开往B地，正常情况下每小时行60千米，如果每小时多行12千米，则会提前40分钟到达，结果刚提速行驶一段时间后，车子突然发生故障，修理了10分钟后继续前进，但只能比正常每小时少行12千米的速度前进，结果晚了半个小时到达B地，发生故障开始的时间是___________时____________分。（停车及损耗时间忽略不计）
17. 甲、乙、丙三队要完成A、B两工程。B工程的工作量比A工程的工作量多。甲、乙、丙三队单独完成A工程所需的时间分别是20天、24天、30天。为了同时完成这两项工程，先派甲做A工程，乙、丙两队共同作B工程；经过几天后，又调丙队与甲队共同完成A，结果A、B两项工作同时完成。那么丙队与乙队合作了_____________天。
18. 有一个运算程序，可以使：当mn=k（k为常数）时，得（m+1）n=k-1，m（n+1）=k+2。现在，已知1x1=2，那么2010x2011x2012x2013=______________。
19. 甲、乙、丙代表互不相同的3个正整数，并且满足：甲×甲=乙+乙=丙×135，那么甲数最小是_____________。
20. 甲、乙、丙三人沿着环形操场跑步，乙与甲、丙的方向相反。甲每隔19分钟追上丙一次，乙每隔5分钟与丙相遇一次。如果甲与乙的速度比为5:4，那么甲的速度是丙的速度的____________倍。
21. 现有纯水1g，1%酒精溶液2g，2%酒精溶液3g；3%酒精溶液4g；4%酒精溶液5g，……，99%酒精溶液100g，把他们全部混合在一起，得到的酒精溶液浓度是_____________%。
22. 有三个三位数，其和是2010.其中一个三位数百位是8，其它8个数字是1—9中某8个不同的数字，那么最小的一个三位数是_____________。



101中学小升初点招模拟试题答案
1.答案：4938271591
2.答案：970
3. 答案：12504
4.答案：0
5. 答案：4.25/7.25
6. 答案：20
7.答案：2
8. 答案：999.5
规律：把每一次倒出后的结果排列出来，你会发现第单数次倒水后AB两容器的水均相等，而双数次则两容器相差总水量的 1／（操作次数＋1）。
9. 答案：527725
被除数是527725。527725÷95=5555 过程：设该数为[abccba] ∵只有个位是5、0的数才能被95整除∴设a=0 ∴被除数是[0bccb0] ∴不符题意，舍去∴a=5 ∴被除数是[5bccb5] ∴算式为[5bccb5]÷95=[5dd5]（写成竖式）∴很容易看出d=5 [5bccb5]÷95=5555 被除数是527725。
10. 答案：48
11. 答案：75
12. 答案：17
13.答案：5
14. 答案：2/9
15. 答案：120
解：设李师傅计划每小时做X个零件,  由他每小时多做10个，可提前1小时完成任务得他原来的工作时间为 (X+10)/10  由他每小时再多做20个，则又可提前1小时完成任务得他原来的工作时间为2(X+30)/30  由于他原来的工作时间相等,所以(X+10)/10=2(X+30)/30,X=30个 他原来的工作时间为(30+10)/10=4小时 李师傅计划做零件为:30*4=120个 答:李师傅计划做120个零件.
16. 答案：11:20
17. 答案：15
18. 答案：2015
1x1=2,   2x1=1,   3x1=0....  
 ax1=2-(a-1)=3-a; ax2=3-a+2;   ax3=3-a+2*2;   
.....axb=3-a+2(b-1)=2b-a+1;
所以
2010x2011x2012x2013
=（2*2011-2010+1）x  2012x2013                                     
=2013x2012x2013                                  
=(2*2012-2013+1)x2013                                     
 =2012x2013                                  
 =2015
19. 答案：900
20. 答案：1.6倍
21. 答案：60
22. 答案：24
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